

## Ismét nyertünk!

A Széchenyi István Általános Iskola énekkara működését 1982 szeptembere óta nyolc aranyoklevél fémjelzi, amelyeket megyei kórusversenyeken nyertünk komoly ellenfelekkel szemben. Nyertünk Szentendrén, Nagykovácsiban, Budaörsön, a legutóbbi aranyoklevelet 2000. május 6-án szereztük Gödöllőn.

A kórus repertoárja széles skálájú: gregorián, barokk, reneszánsz, klasszikus, romantikus művek, XX. századi szerzők műveit énekeljük eredeti (latin, olasz, német, angol, görög, japán és természetesen magyar) nyelven.

A kórus létszáma 40-50 fő között mozog, s nemcsak zenei tagozatos osztályok tanulóiból tevődik össze. Lelkesen dolgozunk mások és a magunk örömére.

**Hajnal Béláné**  
ének-zene szaktanár

## Kapaszkodók Szent István városában

Klubunk május 27-én tartalmas, szép kirándulást tett a Dunakanyar ékkövének nevezett gyönyörű Esztergomba.

Sietnünk kellett, hogy a püspökszentelési mise előtt (aznap volt Dr. Beer Miklós felszentelése) megtekinthessük a Bazilikát és nevezetességeit: az alttemplomban lévő Mindszenty József hercegprímás sírját és a Kincstárat. Feltétlenül meg kell említenünk ifj. Szilas László – aki korábban a HÍD Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálatnál volt terepgyakorlaton – esztergomi főiskolai hallgató mindenre kiterjedő hathatós segítségét: a buszaink parkolásától kezdve a csökkentett belépőárakon keresztül az ebéd megszervezéséig. Túl ezen, kitűnő idegenvezetőnek is bizonyult.

A Bazilika után a folyamatos renoválás alatt lévő érdekes és gazdag Vármúzeum kiállítását tekintettük meg. A vár tetejéről gyönyörködöttünk a csodálatos panorámában.

Ebédünk a Bádomi Fogadóban volt, ami korábbi pincével egybeépült présházából lett átalakítva. A fogadó falain látványosan szép faragásokat láthatunk. A faragások készítőjének szomorú történetét is megtudtuk: a művész négy éve nem farag semmit. Akkor



vesztették el balesetben egyetlen fiukat. Azóta néha bejön a vendéglőbe, végigsímtja a faragásokat és csendben elmegy. Csoportunk tagja Nagyági Ferenc, aki faragásokat készít, e történet hallatán elhatározta, hogy egy fakeresztet küld a gyermekét elvesztett anyának...

A kitűnő ebéd után a Keresztény Múzeumot tekintettük meg. Sajnálattalunkra ott is azzal a szomorú ténnyel találkoztunk, mint a Bazilika Alttemplomában, a Kincstárban, a Vármúzeumban is, hogy az emeletnyi lépcsős közlekedési akadályok miatt a toló kocsis és súlyosan mozgáskorlátozott utitársaink nem tudtak velünk jönni.

A Duna parton a kompnál közelről megszemléltek a Mária Valéria híd maradványait, ahol találkoztunk néhány társunkkal, akik pár órára átrándultak a mai Szlovákiához tartozó Párkányba. Fagyaltozás után ezekkel az élményekkel gazdagodva indultunk haza.

Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket a Népjelölti Bizottságnak, hogy anyagi támogatásukkal emelőliftes speciális mikrobuszt tudtunk bérelni a súlyosan mozgáskorlátozott társaink utazásának megkönnyítésére. Továbbá meg kell említenünk, hogy a szép kirándulás a Budakeszi Vállalkozók megértő, jószívű anyagi támogatásával valósult meg: Bal-Kom Kft., Hidas Mátyás, Jávorka József, Kerekes Kft., Lakatos Péter, Lovas Gabriella, Puskás Györgyné. Köszönjük segítségüket!

**Hámori J.-Gaál Gy.-Nagyági F.**

## Akikre büszkék vagyunk...

**MERLIN**  
AZ ATLANTIS SZÍNHÁZ  
ELŐADÁSA  
2000 FEBRUÁR 5. 19.30

**SPOON RIVER - I HOLTAK**  
Cézar Lez (Dzsungel) színi előadásja és zenekara  
DORCAS ADÁCI

előadók:  
Bogdan Áron  
Dobos Péter  
Dobos Áron  
Dobos Péter  
Dobos Péter  
Kai Bernadett  
Schmid Zoltán  
Scherer János  
Tóth Csaba  
Vasvári János  
Vasvári János  
Vasvári János

Operatőr: Dzsungel János  
Tulajdonos: Dzsungel János

Cézar Lez (Dzsungel) színi előadásja és zenekara  
DORCAS ADÁCI

Cézar Lez (Dzsungel) színi előadásja és zenekara  
DORCAS ADÁCI

### HELYES ANNAMÁRIA

Mindig örömmel tölt el minket pedagógusokat az, ha egykori tanítványunkról hallunk, látjuk őket, hogy állják meg helyüket az életben. Így történt ez a nyár elején is.

A Pesti Színházban a Dzsungel könyve című darabot néztük meg a gyerekekkel. A szereplők között ismerős arcot fedeztünk fel. Szünetben siettünk megnézni a színlapot. És valóban: Helyes Annamária volt az egyik szereplő, régi, kedves tanítványunk. Felkerestük és megtudtuk, hogy jelenleg a Pécsi Tudományegyetemen tanul művelődésszervező.

Most negyedéves. Emellett foglalkozik amatőr színjátszással Horgas Ádám társulatában az Atlantis Színházban. Annamári neve egyre több helyen tűnik fel. Játszanak még a Merlin, a Szkéné és a Pesti Színházban is. Érdemes megnézni a darabjait. További sikereket kívánunk neki, és találkozunk az előadásain!

**Joóné Sz. Mária**

## Más szemszögből a kirándulásról

Az a megtiszteltetés ért, hogy a Budakeszi Római Katolikus Egyházközség karitász csoportja, valamint önkormányzati képviselőként a Népjelölti Bizottság tagjaként részt vehettem a Kapaszkodó Klub esztergomi kirándulásán.

Esztergom az ismét visszatérőknek is tud mindig új élményt nyújtani. Szép fekvése, bazilikájának arányai és belső pompája, a Vármúzeum történelmi emlékei és a Keresztény Múzeum csodálatos múkin-csei újra és újra más-más oldalukról mutatkoznak meg és ragadtatják el a látogatót. Hívóként külön örültem most a véletlen szerencsémnek, hogy életemben először részt vehettem egy püspökszentelési szertartáson. A hazájáért és hitéért oly sokat szenvedett Mindszenty József hercegprímás síremléke előtt pedig nem lehet megilletődés nélkül megállni.

Mindenzen sok szép és felemelő dolog és esemény mellett most mégis valami egészen más nyújtotta a legnagyobb élményt. Az az optimizmus és derű, amely a klub tagjaiból áradt. Ezeknek az egészségükben károsodott és emiatt életvitelükben korlátozott, nehezebb anyagi körülmények között élő társainknak okuk lehetne az elkeseredésre. Ők azonban jókedvűen, szépre fogékony lélekkel élvezték a megszokott környezetből való kiszabadulást, a kirándulás nyújtotta élményeket és egymás társaságát. Lenne tőlük mit tanulnunk nekünk egészségeseknek, akik oly sokszor vagyunk elégedetlenek, türelmetlenek, elkeseredettek.

Megható volt látni azt a szerető figyelmességet is, mellyel a klub vezetői, tagjai, kísérői körülvették a segítségre szorulókat. Az útravaló sütemények, kávé készítői, a buszvezető szellemes kalauzolása, helybéli kísérőnk gondos szervezése, a kerekesszékeket lépcsőkön átsegítő, a finom ebédet felszolgálók mindannyian hozzájárultak ahhoz, hogy mindenki jól érezhesse magát. A speciálisan kialakított kisbusz nélkül pedig lehetetlen lett volna egyesek eljövetele.

Az egyetlen negatívum az volt, hogy a nehezebben járó és kerekesszékes társaink az emeletnyi szintkülönbségek miatt lemaradtak egy-egy látóvalóról. Van még mit tennie társadalmunknak mozgáskorlátozott társaink érdekében!

Hogy mit adott nekem ez a kirándulás? Ennek a szeretetteljes és optimista légkörnek az örömét és remélhetőleg új barátokat. Cserébe mit adhatok én meghívóimnak? Köszönetemet ezért a szép napért és azt az ígéretet, hogy karitászokként és képviselőként is igyekszem minél többet segíteni ezeknek a nehéz helyzetben lévő, de annál értékesebb és kedvesebb új barátainknak. **Dr. Barabási Ágnes**